

## **АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ВЕТЕРИНАРНЕ ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНЕ ВЕТЕРИНАРНЕ ПРАВО»**

**Мета:** дати магістрантам основи знань та навички з організації та управління ветеринарними організаціями, підприємствами, ресурсами та виробничими процесами.

**Завдання:** При вивченні курсу «Ветеринарне законодавство України та міжнародне ветеринарне право» студенти мають досконало:

- ознайомитися з структурою ветеринарної медицини,
- вивчити ветеринарне право України та міжнародне.

### **Компетентності:**

*загальні:*

Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Прагнення до збереження довкілля.

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.

*фахові:*

Здатність організувати нагляд і контроль за виробництвом, зберіганням, транспортуванням та реалізацією продукції тваринного і рослинного походження.

Здатність організувати, здійснювати і контролювати документообіг та документообіг під час здійснення професійної діяльності

### **Програмні результати навчання:**

Відтворювати термінологію з компонентів освітньої програми.

Демонструвати розуміння особливостей діяльності лікаря ветеринарної медицини та функціонування галузевих виробничих структур у сучасних умовах господарювання.

Упорядковувати інформацію із вітчизняних та іноземних джерел для розроблення діагностичних, лікувальних та підприємницьких стратегій

### **Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:**

**Тема 1.** Закон України про ветеринарну медицину від 2021 року.

**Тема 2.** Законодавчі акти, які регламентують діяльність суб'єктів підприємницької діяльності при здійсненні ветеринарної практики.

**Тема 3.** Закон України про захист прав споживачів.

**Тема 4.** Законодавство України про адміністративні порушення в галузі ветеринарної медицини.

**Тема 5.** Юридична і дисциплінарна відповідальність фахівців.

**Тема 6.** Законодавчі акти, які регламентують діяльність державних служб ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на кордоні та транспорті.

**Тема 7.** Ветеринарна система України та ЄС щодо захисту споживачів, тварин та навколишнього середовища. Гармонізація українського законодавства у відповідності з нормами і принципами ЄС.

**Тема 8.** Міжнародні ветеринарні угоди, що впливають на торгівлю.

***Трудомісткість:***

Загальна кількість годин – 105 год.

Кількість кредитів – 3,5.

Форма семестрового контролю – іспит.